

枣庄日报小记者开启 探秘历史和防溺水实践教育活动



为了让小记者们了解枣庄市悠久的历史文化,激发他们对文物历史深入学习和探知的兴趣,感受枣庄历史长河的浩瀚精深,领略地方传统民俗风情的厚重淳朴;提高小记者的安全意识,学习有关溺水安全知识,了解溺水安全内容,掌握意外落水如何自救技能。近日,枣庄日报小记者团组织小记者走进鲁班纪念馆、汉画像石馆、墨子纪念馆和滕州奥体游泳馆,开启探秘历史和防溺水实践教育活动。

上午,小记者们以参观、聆听、观摩、实践体验的形式,了解鲁班博物馆和墨子纪念馆的历史、风貌、人文、科技等方面的知识,也让孩子们了解了文物的前世和今生,感受家乡的历史文化变迁。

午饭过后,老师带领小记者们来到滕州奥体中心游

泳馆,进行防溺水教育活动,游泳馆的教练让孩子们了解了生活中容易引发溺水事故的各种现象,让孩子们知道溺水的严重性,知道哪些事情该做哪些不能做。并且让小记者们牢牢记住防溺水“六不一会”;告诫小记者们不要擅自下水游泳,不与同学结伴游泳,不在无家长或教师带领的情况下游泳,不到无安全设施、无救护人员的水域游泳,不到不熟悉的水域游泳,要求同学们互相监督,互相提醒,珍爱生命,预防溺水。

在教练们的带领下,孩子们模拟体验在水中发生溺水时的自我救护,保护自己的安全,虽然过程中很多孩子都很害怕下水,也有被水呛到的孩子,但这正是此次活动的意义所在,让孩子们在关键时刻不心慌,沉着冷静,懂得如何自救。

通过一天的活动,小记者们不仅了解到自己家乡的历史文化,更重要的是了解到了很多关于水域安全方面的知识以及实用的自救方法,小记者们在谨记“防溺水”的知识外,也要告诫其他人不要为了贪图一时的凉爽而忽视自己的生命安全。

(记者 苏羽 文/图)

